
 
ATA REUNIÃO COMISSÕES ESPECIAIS/TEMÁTICAS 

COMISSÃO DOS ESTUDANTES SUBSEDE CASCAVEL 

Data: 06 de JULHO de 2019  Horário: Das 14h às 17:15h 

Local: Subsede Cascavel 

Participantes: Coordenadoras Cleina Roberta Biagi e Silvana Batista Moreira Lopes, além dos 
estudantes Marcio José de Barros, Andresa Beatriz Meurer, Marcos Vinicius Pacheco, Augusto 
Ferreira, Lucia Ferreira, Jonatas dos Santos Barreto, Thiago Batista Aguiar, Sidnei Eugênio de 
Oliveira, Juliana de Oliveira Lima, Sandra Panisson, Fátima Steinke, Laiza Adrieli Ferreira e Sendy S. 
R. S Licheta. Chegou para o Café com Abordagem a psicóloga convidada Lúcia F. Reolon Santos 
(CRP: 08/26098). 
 
Pauta: Trabalhar no evento Café com abordagem; desenvolver uma camiseta para uso de eventos 
da Comissão. 
 
Desenvolvimento da Reunião: A reunião começou com as coordenadoras sugerindo a data da 
próxima reunião, a qual ficou agendada para o dia 10 de agosto. Foi falado que em agosto é o mês 
das eleições do CRP e que a Comissão continuará mesmo se houver mudança na gestão e da 
coordenação, pois a comissão é feita pelos estudantes das IES. Foi falado então que em Agosto 
não haverá Café com Abordagem, pois como observado na última reunião, as abordagens foram 
contempladas nesse projeto, porém querem desenvolver um projeto parecido com psicólogos de 
diversas áreas de atuação. Novamente foi resgatada a importância de se fazer então o convite 
para os acadêmicos de Psicologia da nova instituição a ofertar o curso em Cascavel, a UNIVEL. 
Além também de expressarem novamente a intenção de participarem ativamente da semana do 
psicólogo deste ano, numa espécie de “prestação de contas” do que tem sido desenvolvido pela 
Comissão de Estudantes, também foi sugerido que as demais comissões tenham uma fala para 
expor as comissões atuantes em Cascavel, visto que o grupo tem alunos que se formam neste ano. 
Finalmente a camiseta foi aprovada e os estudantes já deram a entrada para a confecção da 
mesma. A intenção é usá-la na semana do Psicólogo e suas comemorações. Os estudantes foram 
informados e convidados a participarem da próxima plenária que acontecerá aqui em Cascavel, no 
próximo sábado dia 13/07. Silvana ressaltou o quanto esta comissão tem sido elogiada pela 
participação ativa. Para terminar a reunião, antes da chegada da convidada, foi retomado como 
querem apresentar a comissão de estudantes numa possível apresentação. Sugeriram o uso das 
fotos que fazemos ao término de cada reunião e Café, bem como dois estudantes usariam da 
palavra e se possível todos os demais presentes se apresentariam usando a camiseta. Então, às 
15h, Lúcia Reolon, psicoterapeuta analítica chegou para fazer sua fala, comentando sobre sua 
formação, experiência, etc. Os estudantes fizeram perguntas, trocaram ideias e por fim o encontro 
foi encerrado com fotos dos presentes nesta tarde. 
 
Encaminhamentos:   Desenvolver a apresentação para a semana do dia do psicólogo. Receber as 
camisetas para uso de eventos da Comissão.  
 
Data próxima reunião: 10 de Agosto de 2019. 


